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کیتی مک‌کیب، کاپیتان ۳۰ ساله آرسنال، 
پس از بیش از یک‌دهه حضور در جمع 
توپچی‌ها، در پایان قراردادش در تابستان 
سال جاری، این باشگاه را ترک خواهد 

 . کرد
به گزارش گاردین، این تصمیم در حالی 
اتخاذ شده است که باشگاه تصمیم گرفته 

قرارداد جدیدی به این بازیکن ارائه ندهد و 
در عوض، تمرکز خود را بر جذب و پرورش 
بازیکنان جوان‌تر معطوف کند. مک‌کیب 
که در سال ۲۰۱۵ از شلبورن به آرسنال 
پیوست، دوران پرافتخاری را با این باشگاه 
سپری کرده است. او در طول دوران حضور 
خود در آرسنال، موفق به کسب عناوینی 

همچون قهرمانی در لیگ برتر زنان، جام 
حذفی زنان، سه دوره جام قاره‌ای و لیگ 

قهرمانان اروپا شده است. 
باشگاه آرسنال در نظر دارد تا اوونا باتله، 
فعلی  بازیکن  و  اسپانیایی  ملی‌پوش 
بارسلونا را به عنوان جانشین مک‌کیب 
حاکی  بگیرد. گزارش‌ها  خدمت  به 

دارد  قصد  مک‌کیب  که  است  آن  از 
همچنان به عنوان یک بازیکن ثابت در 
ترکیب تیم بعدی خود به میدان برود 
و چندین باشگاه در لیگ برتر زنان و 
سایر لیگ‌های معتبر اروپایی، وضعیت 
 جدایی او از آرسنال را به دقت زیر نظر 

دارند.
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خبر

 ازبکستان، نخستین میزبان 
آسیای مرکزی جام ملت‌ها

کنفدراسیون فوتبال آسیا )AFC( اعام کرد 
فدراسیون فوتبال ازبکستان میزبان رقابت‌های 
جام ملت‌های فوتبال زنان آسیا در سال ۲۰۲۹ 
خواهد بود و بدین ترتیب نخستین کشور آسیای 
 مرکزی است که میزبانی این تورنمنت قاره‌ای را 

بر عهده می‌گیرد. 
پیشنهاد میزبانی ازبکستان به دلیل سابقه موفق 
این کشور در برگزاری رقابت‌های AFC، از جمله 
جام ملت‌های زیر ۲۰ سال آسیا ۲۰۲۳، جام 
ملت‌های زیر ۲۳ سال آسیا ۲۰۲۲ و مسابقات جاری 
زیر ۲۰ سال زنان آسیا ۲۰۲۴ مورد تحسین قرار 
گرفت. کانیا کیومانی، رئیس کمیته فوتبال زنان 
AFC، با اشاره به این تصمیم گفت: »این انتخاب 
فرصت بزرگی برای گسترش فوتبال زنان در سراسر 
قاره است و ارزش و جایگاه جام ملت‌های زنان آسیا 

را در دهه‌های آینده ارتقا می‌دهد.«

 

کلر ویلر: از ایران شناخت داریم 
کلر ویلر، هافبک استرالیایی اورتون و تیم ملی 
زنان استرالیا، پیش از شروع جام ملت‌های زنان 
آسیا ۲۰۲۶ درباره انگیزه‌های خود و تیمش برای 
موفقیت در این رقابت‌ها صحبت کرد. ویلر گفت: 
»ما بسیار خوش‌شانسیم که دو تورنمنت خانگی 
را تجربه می‌کنیم. فرصت بازی در خانه مقابل 
خانواده و دوستان، انگیزه فوق‌العاده‌ای برای ما 
ایجاد می‌کند و همه تلاشمان را خواهیم کرد تا 

موفق و قهرمان شویم.« 
این تورنمنت دومین حضور ویلر در جام ملت‌های 
آسیا با ماتیلداس است و او احساس می‌کند 
اکنون آمادگی و انگیزه بیشتری برای ارائه بهترین 
عملکرد دارد: »در این دوره، تجربه بیشتری از بازی 
با تیم‌های آسیایی داریم و این به ما اعتمادبه‌نفس 
بیشتری می‌دهد. ما بازی با همه تیم‌های گروه 
خود را قباً تجربه کرده‌ایم و این برای کسب نتایج 
و اعتمادبه‌نفس مهم است.« از زمان جام جهانی 
۲۰۲۳، ماتیلداس فرصت زیادی برای بازی مقابل 
رقبای گروه خود داشته، از جمله چین، تایپه، 

ایران و کره جنوبی. 
ویلر افزود: »این تجربه ما را آماده‌تر و با شناخت 
بهتر سبک بازی حریفان وارد تورنمنت می‌کند.« 
سرمربی جدید، جو مونتمورو، با سبک بازی 
منعطف و تاکتیک‌های نوآورانه، تیم را در مسیر 
موفقیت قرار داده است. ویلر گفت: »فلسفه 
فوتبالی جو باعث شده تیم در حرکت و حفظ 
توپ انعطاف بیشتری داشته باشد و این در بازی با 
نیوزیلند واضح بود.« ماتیلداس پس از چهارمی در 
جام جهانی ۲۰۲۳ و با انگیزه جبران ناکامی گذشته، 
در این تورنمنت روی حمایت تماشاگران خانگی 
حساب ویژه‌ای باز کرده‌اند. ویلر در پایان گفت: 
»حمایت هواداران در جام جهانی فوق‌العاده بود و 
امیدواریم این انرژی در آسیا هم ما را همراهی کند 

تا بتوانیم قهرمانی را به خانه بیاوریم.«

 

یالوپ: زمان آن رسیده دوباره 
قهرمان آسیا شویم

تامکا یالوپ، هافبک باتجربه تیم ملی فوتبال 
زنان استرالیا، معتقد است اکنون زمان مناسبی 
برای فتح دوباره قاره کهن توسط ماتیلداس 
فرا رسیده است. شانزده سال پس از قهرمانی 
تاریخی استرالیا در جام ملت‌های آسیا ۲۰۰۶، 
یالوپ که نقش کلیدی در آن قهرمانی ایفا کرد، 
با شور و اشتیاق از فرصت پیش روی تیمش 
سخن می‌گوید. یالوپ که اخیراً با مصدومیت 
همسترینگ دست و پنجه نرم می‌کند و حضورش 
در جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۶ در هاله‌ای از ابهام قرار 
دارد، با نگاهی به گذشته، خاطرات اولین حضور 
خود در این رقابت‌ها در سال ۲۰۰۸ را مرور می‌کند. 
او در آن دوره به عنوان بازیکن تعویضی به میدان 
رفت، اما در سال ۲۰۱۰ نقشی محوری در قهرمانی 
استرالیا تحت هدایت تام سرمانی ایفا کرد. 
پیروزی دراماتیک در ضربات پنالتی مقابل کره 
شمالی در فینال، لحظه‌ای فراموش‌نشدنی برای 
فوتبال استرالیا رقم زد. از میان بازیکنان آن تیم 
تاریخی، تنها چهار نفر همچنان در ترکیب تیم 
ملی حضور دارند: سم کر، کایا سیمون، آیوی 
لویک و ملیسا باربیری کاپیتان سابق. یالوپ که در 
دوره‌های بعدی جام ملت‌ها )۲۰۱۴، ۲۰۱۸ و ۲۰۲۲( 
نیز حضور داشته است، بازگشت این تورنمنت به 
استرالیا را فرصتی بی‌نظیر برای تکرار موفقیت 
می‌داند: »زمان زیادی از آن قهرمانی گذشته 
است و فکر می‌کنم اکنون لحظه‌ای فرا رسیده 
که دوباره آن جام را بالای سر ببریم. ما بازیکنان 
لازم را داریم، اما فقط مهارت فردی کافی نیست؛ 
موفقیت نیازمند وحدت، همبستگی و حرکت 
جمعی است و ما در تلاشی پیوسته برای تحقق 

این هدف هستیم.« 
او با اشاره به رشد چشمگیر فوتبال زنان در آسیا، 
خاطرنشان می‌کند: »تعداد تیم‌ها افزایش یافته، 
پوشش رسانه‌ای گسترده‌تر شده و رقابت‌ها بسیار 
شدیدتر شده است. حمایت هواداران در تمام 
کشورهای آسیایی چشمگیر است و این انگیزه‌ای 
مضاعف برای تیم‌ها برای موفقیت ایجاد کرده 
است.« ماتیلداس با امید به بهره‌گیری از میزبانی 
و برخورداری از حمایت پرشور هواداران خود، در 
تلاشند تا پس از شانزده سال، جام قهرمانی را 

دوباره به خانه بازگردانند.
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تیم ملی برای دومین‌بار به جام ملت‌ها 
صعود کرده است. در اولین دوره با هدایت 
مریم ایراندوست این اتفاق افتاد و الان هم 
که با حضور مرضیه جعفری برای دومین‌بار 
این تجربه رقم خورده است. متأسفانه 
برنامه‌ریزی‌های تیم ملی در این مدت طوری 
بود که اردوها به صورت کوتاه‌مدت برگزار شد. 

حتی صحبت‌هایی مبنی بر اردوی خارجی و 
بازی‌های دوستانه مطرح شده بود که در نهایت 
این اتفاق نیفتاد. این درحالی است که حضور 
در جام ملت‌های آسیا که مهم‌ترین تورنمنت 
در سطح آسیاست، نیازمند برنامه‌ریزی مدون 
است. باید بازی‌های دوستانه خوبی تدارک 
دیده شود تا مربی بتواند به سیستم غالب 
خود برسد اما متأسفانه تا به الان این اتفاق 
نیفتاده است. تیم ملی با استرالیا، کره جنوبی 
و فیلیپین همگروه است. استرالیا رنکینگ 
15 دارد و تیمی بسیار هجومی است که در 
فاز حمله قدرتمند است. کره جنوبی هم به 
سرعت انتقال‌های خود معروف است و ما 
قطعاً مقابل این دو تیم از نظر بدنی به مشکل 

خواهیم خورد. فیلیپین تیمی است که در جام 
جهانی 2023 حضور داشته و لژیونرهای خیلی 
زیادی دارد. آنها به رغم اینکه رنکینگ‌شان 41 
دنیا است اما فوتبالی فانتزی دارند و رقیب 
بسیار خوبی هستند. گروه سختی داریم و تا 
جایی که بنده مطلع هستم، اردوهای منظم و 
بازی‌های دوستانه خوبی داشته‌اند. برخلاف 
رقبا، تا به الان هیچ بازی تدارکاتی جدی برای 
تیم ملی ما در نظر گرفته نشده است و تیم از 
جهت سازماندهی با چالش روبه‌رو خواهد 
شد. زمانی فوتبال خوب ارائه می‌شود که 
نقاط ضعف تمام خطوط برطرف شود. در 
حال حاضر تیم ملی در تمامی خطوط نیاز به 
هماهنگی و هارمونی بیشتر دارد و باید تقویت 

شود. بی‌شک در تمامی خطوط بازیکنان 
خوبی داریم و بهترین‌های ایران حضور دارند 
اما جدا از این بحث که در کدام خطوط 
چالش بیشتری وجود دارد، من فکر می‌کنم 
هماهنگی و پیاده‌سازی و اجرای تاکتیک 
منظمی که کادرفنی در نظر دارد، نیازمند 
تمرینات، اردوها و بازی‌های دوستانه زیادی 
است. هماهنگی بین خطوط مهم‌تر از فردیت 
بازیکنان است. برای مثال ژاپن در جام جهانی 
به اندازه‌ای خوب عمل کرد که ستاره شاخصی 
مطرح نبود و بیشترین چیزی که به چشم 
می‌آمد، نظم و تاکتیک کل تیم بود. تیم ملی 
فوتبال زنان همیشه و همیشه البته بجز دوره 
قبلی جام ملت‌های آسیا، مورد اجحاف قرار 

گرفته است. دختران ما نیازمند نگاهی ویژه‌تر 
هستند. مسئولان فوتبال زنان که در رأس امور 
هستند باید با جلسات منظم پیگیرتر بوده و 
فشار بیشتری بیاورند تا حمایت‌ها و تدارکات 
بیشتر شود و تیم ملی ‌بتواند با دستاورد و 

آمادگی مناسب وارد چنین تورنمنتی شود. 
حضور در این رقابت‌ها برای بازیکنان ما تجربه 
خوبی خواهد بود اما امیدوارم در آینده فوتبال 
بانوان بیشتر دیده شده و برنامه‌ریزی‌های 

خیلی بهتری انجام شود.

اجحاف همیشگی در حق تیم ملی

صعود مقتدرانه تیم بانوان استقلال به 
لیگ برتر، نویدبخش فصلی پرهیجان 
در فوتبال زنان ایران است اما در حالی 
که تب‌وتاب دربی سرخابی در بالاترین 
سطح فوتبال زنان کشور در فصل آینده بالا 
گرفته، شایعات پیرامون تغییرات احتمالی 
در کادرفنی استقلال، به کانون توجهات 

تبدیل شده است.
تیم فوتبال زنان استقلال، سال گذشته با 
سکانداری مریم حسن‌زاده، قدم در مسیر 
لیگ دسته دوم گذاشت. حسن‌زاده با 
ارائه نمایشی تحسین‌برانگیز، آبی‌پوشان 
را به لیگ دسته اول رساند و در این مرحله 
نیز با کسب پنج پیروزی و یک تساوی در 
شش مسابقه، صعودی مقتدرانه را رقم زد. 
نقطه اوج کار حسن‌زاده اما در لیگ دسته 
یک رقم خورد؛ جایی که استقلال با ثبت 
10پیروزی پیاپی، جواز حضور در فینال را 
کسب کرد. در مجموع، حسن‌زاده در 17 
مسابقه، 15 برد و دو تساوی را به نام خود 
و استقلال ثبت کرد؛ آماری که گواهی 
بر کارنامه درخشان این مربی جوان 
است. اگرچه استقلال در فینال لیگ 
یک، در ضربات پنالتی مغلوب شد، اما 
آمار خیره‌کننده حسن‌زاده در طول فصل، 

غیرقابل انکار است.
با وجود این موفقیت‌ها، زمزمه‌های 

تغییر در نیمکت استقلال، پیش از فینال 
لیگ یک و مدتی پس از قطعی شدن 
صعود به لیگ برتر، به گوش می‌رسید. 
گفته می‌شود مسئولان بخش بانوان 
باشگاه استقلال در فکر تغییر مربی بوده 
و پس از عدم قهرمانی لیگ یک، تصمیم 
خود را نهایی کرده‌اند. حتی شنیده 
می‌شود اخیراً باشگاه استقلال با چند 
سرمربی مطرح تماس گرفته و این افراد، 
تصمیم‌گیری درباره حضور در استقلال را 
به پایان رقابت‌های لیگ برتر فوتبال زنان 

موکول کرده‌اند.
در این میان، نام »مرضیه جعفری«، 
پرافتخارترین سرمربی لیگ ایران و معمار 
موفقیت‌های خاتون بم، به عنوان گزینه 
اصلی مطرح شده است؛ حضوری که 
می‌توانست استقلال را در نخستین فصل 
حضور در لیگ برتر، به یک مدعی جدی 

قهرمانی تبدیل کند.
از رؤیاپردازی‌های  اما واقعیت، فراتر 
نقل‌وانتقالاتی است. فریده شجاعی، 
نایب‌رئیس بانوان، صراحتاً اعام کرده 
که جعفری علی‌رغم تمایات  است 
شخصی و علاقه‌اش به استقلال، فعلاً 
قصدی برای جدایی از بم ندارد. برای 
او اولویت نخست، تیم ملی فوتبال زنان 
است و بعد از تیم ملی هم انتخاب اولش 

خاتون خواهد بود.
البته واقعیت دیگری هم هست که فراتر 
از اولویت‌های شخصی است و درباره این 
تصمیم باید به دو نکته کلیدی اشاره کرد.
اول اینکه جعفری به خوبی از تفاوت 
ساختاری میان یک تیم ریشه‌دار و باثبات 
)مانند بم( با تیمی که تازه پله‌های ترقی 

فریده شجاعی 
نایب‌رئیس 

 بانوان
 صراحتاً اعلام 

کرده است 
که جعفری 

علی‌رغم 
تمایلات 

شخصی و 
علاقه‌اش 

به استقلال، 
فعلاً قصدی 

برای جدایی 
از بم ندارد. 

برای او اولویت 
نخست، تیم 

ملی فوتبال 
زنان است و بعد 

تیم خاتون 

چرا جعفری خاتون را رها نمی‌کند؟

معمای نیمکت آبی
گزارش یک

  محمدرضا رحیم پور
خبرنگار

در حالی که جام ملت‌های فوتبال 
زنان آسیا ۲۰۲۶ در استرالیا به‌عنوان 
»موفق‌ترین دوره تاریخ این رقابت‌ها« 
معرفی شده، کنفدراسیون فوتبال آسیا 
)AFC( با اعلام عدم افزایش جوایز 
نقدی این تورنمنت نسبت به دوره 
قبلی، موجی از انتقادات را برانگیخته 
است. این تصمیم که در تضاد آشکار با 
روند رو به رشد و سرمایه‌گذاری فزاینده 
در فوتبال زنان در سطح جهانی قرار 
دارد، واکنش تند بازیکنان، نهادهای 
صنفی و فعالان برابری را به دنبال 

داشته است.
این مسابقات که امسال پنجاهمین 
سالگرد برگزاری خود را جشن می‌گیرد، 
نخستین بار در سال ۲۰۲۲ صاحب 
جایزه نقدی شد. در آن دوره، مبلغ 
ناچیز ۱.۸ میلیون دلار میان چهار تیم 
برتر توزیع شد. رقمی که برای بسیاری 
نمادین بود و گامی هرچند کوچک 
به سوی رسمیت بخشیدن به فوتبال 
زنان در قاره آسیا محسوب می‌شد. اما 
اکنون AFC اعلام کرده است که همین 
مبلغ ثابت و بدون تغییر برای دوره ۲۰۲۶ 
نیز در نظر گرفته شده است؛ تصمیمی 
که به مثابه سیلی بر صورت تلاشگران 

این عرصه تلقی می‌شود.
به  پاسخ  در   AFC سخنگوی 
انتقادات فزاینده، با توجیهی نه 
چندان قانع‌کننده اظهار داشت: 
»کنفدراسیون اهمیت افزایش جوایز 
مالی را به رسمیت می‌شناسد، اما 
مبلغ جوایز این دوره با دوره‌های گذشته 
یکسان باقی مانده است. درآمدهای 
این مسابقات هنوز در حال رشد است و 
افزایش جوایز باید متناسب با موفقیت 

تجاری رویداد باشد.«
این توجیه، با انتقادهای گسترده 
مواجه شده است، به ویژه زمانی که 
مقایسه‌ای با جام ملت‌های مردان 
آسیا صورت می‌گیرد. در سال ۲۰۲۳، 
AFC برای جام مردان بودجه‌ای کلان 
معادل ۱۴.۸ میلیون دلار اختصاص 
داد و عاوه بر آن، هر یک از ۲۴ تیم 
دلار  هزار   ۲۰۰ مبلغ  شرکت‌کننده 
به‌عنوان حق حضور دریافت کردند. 
این رقم، نه تنها چندبرابر جوایز زنان 
است، بلکه نشان‌دهنده شکافی 
عمیق در سیاست‌های سرمایه‌گذاری 
بر  کنفدراسیون  ارزش‌گذاری  و 
فوتبال زنان است؛ شکافی که فریاد 

برابری‌خواهان را بلند کرده است.
این در حالی است که جام ملت‌های 
زنان آسیا امروز به عنوان کم‌درآمدترین 
رقابت قاره‌ای زنان در جهان شناخته 
می‌شود؛ واقعیتی تلخ و تکان‌دهنده 
که نیازمند تغییرات اساسی است. 
در مقایسه، رقابت‌های مشابه در 
دیگر قاره‌ها جوایز مالی بسیار بالاتری 
دارند: یورو ۲۰۲۵ زنان با ۴۷.۲ میلیون 
دلار، جام ملت‌های آفریقا ۲۰۲۴ با ۳.۴ 
میلیون دلار، رقابت‌های کونکاکاف با 
۳.۷ میلیون دلار و کوپاامریکای زنان 

۲۰۲۲ با ۲ میلیون دلار برگزار شده‌اند 
و حتی لیگ قهرمانان زنان آسیا که 
تنها دو سال سابقه دارد، مجموعاً ۱.۵ 
میلیون دلار جایزه به تیم‌های برتر 
اختصاص داده است؛ رقمی نزدیک 
به کل جوایز جام ملت‌ها! این ارقام 
به خوبی نشان می‌دهند که فوتبال 
زنان آسیا تا چه اندازه از استانداردهای 

جهانی عقب مانده است.
بر اساس نظرسنجی انجام‌شده توسط 
اتحادیه جهانی بازیکنان فوتبال 
)FIFPro( پس از دوره ۲۰۲۲، حدود 
۸۷ درصد بازیکنان زن آسیایی اعلام 
کردند که دستمزدها و جوایز مالی در 
رقابت‌های قاره‌ای نیازمند بهبود جدی 
هستند. این خواسته، در قالب نامه‌ای 
سرگشاده از سوی بازیکنان بسیاری از 
تیم‌های حاضر در جام ملت‌ها نیز 
مطرح شد. آنها از AFC خواستار 
گفت‌وگوی شفاف درباره افزایش جوایز 
و شفافیت در توزیع منابع شدند اما 
این درخواست تاکنون بی‌پاسخ مانده 
است؛ بی‌پاسخی که آتش خشم را 
شعله‌ورتر کرده و اکنون، احتمال 
شکل‌گیری یک کمپین رسانه‌ای و 
بین‌المللی اعتراضی در میان بازیکنان 

و حامیان فوتبال زنان وجود دارد.

فقط یک ماه تا آغاز رسمی جام ملت‌های 
فوتبال زنان آسیا ۲۰۲۶ باقی مانده 
و تمامی چشم‌ها به سوی استرالیا، 
میزبان این رویداد بزرگ قاره‌ای، دوخته 
شده است. ۱۲ تیم برتر فوتبال زنان آسیا 
در سه شهر پرت، گلد کوست و سیدنی 
به مصاف یکدیگر خواهند رفت تا نه تنها 
عنوان قهرمانی قاره را تصاحب کنند، 
بلکه جواز حضور در جام جهانی فوتبال 
زنان ۲۰۲۷ برزیل و مرحله مقدماتی 
المپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس را نیز به 

دست آورند.
این دوره از جام ملت‌ها به دلایل متعددی 
حائز اهمیت است؛ از حضور تاریخی 
بنگلادش به عنوان تازه‌وارد تورنمنت، تا 
نقش آن به عنوان آخرین مسیر مستقیم 
صعود به جام جهانی زنان و همچنین 
نخستین باری که به عنوان بخشی از 
روند صعود به المپیک محسوب می‌شود.

سه شهر پرت، گلد کوست و سیدنی 
میزبانی این دوره از جام ملت‌ها را بر 
عهده دارند. پرت استادیوم، علاوه بر 
میزبانی بازی افتتاحیه، یکی از دیدارهای 
 نیمه‌نهایی را نیز برگزار خواهد کرد. 
گلد کوست استادیوم نیز میزبان دیدار 
استرالیا مقابل ایران و چندین بازی 

پلی‌آف جام جهانی خواهد بود.
اما سیدنی به عنوان قلب اصلی این 
تورنمنت عمل می‌کند؛ استادیوم این 
شهر با ظرفیت ۷۹ هزار و ۵۰۰ نفر، میزبان 
شش بازی گروهی، دو دیدار یک‌چهارم 
نهایی، یک نیمه‌نهایی و در نهایت فینال 

جام ملت‌ها خواهد بود.
بنگلادش برای نخستین بار در تاریخ 
فوتبال زنان این کشور، جواز حضور در 
جام ملت‌های آسیا را کسب کرده است. 

این تیم با پیروزی در سه بازی مرحله 
مقدماتی، خود را در میان ۱۲ تیم برتر 
آسیا جا داد و اکنون قرار است در صحنه 
بزرگ قاره حضوری تاریخی داشته باشد.

در سوی دیگر، چین قهرمان دوره ۲۰۲۲، 
با کسب نهمین عنوان ملی خود در 
فوتبال زنان، به عنوان یکی از مدعیان 
اصلی ورود به رقابت‌ها می‌شود؛ تیمی که 
در سال‌های اخیر بازسازی قوی داشته و 
به عنوان یکی از قدرتمندترین نیروهای 

منطقه شناخته می‌شود.
استرالیا، میزبان و مدافع عنوان قهرمانی 
قاره اقیانوسیه، رقابت خود را در پرت 
استادیوم با ظرفیت ۶۰ هزار نفر آغاز 
می‌کند. بازی افتتاحیه تورنمنت بین 
استرالیا و فیلیپین برگزار خواهد شد؛ 
دیداری که چهارمین رویارویی دو تیم در 

سطح بین‌المللی است.
استرالیا در سه دیدار گذشته با فیلیپین 
با نتایج ۴ بر صفر و ۸ بر صفر در مسابقات 
آسیایی و مقدماتی المپیک، پیروز شده 
است. این تیم در دومین بازی گروهی 
خود به مصاف تیم ملی کشورمان می‌رود 
که بازی در گلد کوست استادیوم برگزار 
خواهد شد. این دیدار دومین رویارویی 
دو تیم است و بازی قبلی در چهارچوب 
مسابقات مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۳ با 

نتیجه ۲ بر صفر به سود استرالیا به پایان 
رسید.

در آخرین بازی مرحله گروهی، استرالیا 
در سیدنی به مصاف کره جنوبی 
می‌رود. این دیدار بارها به عنوان یکی 
از پراحساس‌ترین دوئل‌های فوتبال 
زنان آسیا شناخته شده است. در دوره 
گذشته، کره جنوبی با گل دقایق پایانی 
جی سو یون، استرالیا را از صعود به 
نیمه‌نهایی بازداشت و حسرتی بزرگ را 

برای تیم اقیانوسیه به جای گذاشت.
این دوره از جام ملت‌های آسیا آخرین 
باری است که به عنوان مسیر مستقیم 
صعود به جام جهانی فوتبال زنان 
عمل می‌کند. چهار تیم برنده مرحله 
یک‌چهارم نهایی به طور مستقیم به جام 
جهانی ۲۰۲۷ برزیل صعود می‌کنند. چهار 
تیم بازنده نیز برای دو جایگاه باقی‌مانده 
به مرحله پلی‌آف قاره‌ای اعزام خواهند 

شد.
 این  بار نخستین  برای  همچنین، 
تورنمنت به عنوان بخشی از فرایند 
صعود به المپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس نیز 
محسوب می‌شود. تمام تیم‌هایی که به 
مرحله یک‌چهارم نهایی برسند، جواز 
حضور در رقابت‌های مقدماتی المپیک 

از قاره آسیا را کسب خواهند کرد.

ثبات عجیب جایزه‌های مالی جام ملت‌های زنان آسیا

بی‌توجهی AFC به اعتراض بازیکنان
یک ماه تا آغاز جام ملت‌های زنان آسیا ۲۰۲۶ در استرالیا

رقابتی برای قهرمانی، جام جهانی و المپیک

گزارشسوژه

یادداشت

را طی می‌کند )استقلالِ مریم حسن‌زاده( 
آگاه است. او در بم، سیستمی را بنا نهاده که 
مهره‌هایش مانند ساعت با هم هماهنگ 
هستند، در حالی که استقلال در حال گذار، 
سرمایه‌های  تطبیق  برای  زمان  نیازمند 

انسانی‌اش با سطح اول فوتبال است.
دوم اینکه پنجره نقل و انتقالاتی استقلال 
بسته است و احتمالاً این تیم نتواند بازیکن 
جدیدی را برای فصل آینده به خدمت بگیرد 
و مجبور باشد با همان بازیکنان لیگ یکی، 
وارد رقابت‌های لیگ برتر شود. این موضوع 
برای جعفری که همواره در کورس قهرمانی 

بوده، چندان قابل پذیرش نیست. همچنین، 
نباید از جایگاه بین‌المللی او غافل شد؛ 
انتخاب به عنوان برترین مربی زن آسیا در 
سال ۲۰۲۵، مسئولیت او را در قامت یک مربی 
ملی، دوچندان کرده است. جعفری به خوبی 
می‌داند که  نباید رزومه شخصی‌اش را روی یک 
تیم تازه صعودکرده با مهره‌های در سطح لیگ 
یک قمار کند و همین موضوع باعث شده تا 
علی‌رغم ابراز تمایل شخصی به تیم استقلال 
در برهه‌های زمانی مختلف، نسبت به حضور 

روی نیمکت این تیم دچار تردید شود.
مشخص  فعاً  که  ی  چیز یت  نها ر  د

است، استقلال با مریم حسن‌زاده، مربی‌ای 
که تیم را از لیگ دو به لیگ برتر رسانده و با 
کمترین گل خورده، کارنامه‌ای درخشان بر 
جای گذاشته، به مسیر خود ادامه خواهد داد. 
حسرتِ نیامدن جعفری برای هواداران استقلال 
شاید بزرگ باشد، اما این تصمیم از منظر فنی، 
یک »ایستادگی استراتژیک« است. جعفری 
ترجیح داده به جای ورود به چالش‌های یک 
پروژه نوپا، میراث خود را در تیم ملی و قلعه 
مستحکم بم تثبیت کند تا شاید در فصلی 
دیگر، زمانی که استقلال ساختار لیگ برتری 

خود را بازیافت، این پیوند شکل بگیرد.
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